



**CÂMARA MUNICIPAL DA ESTÂNCIA TURÍSTICA  
OURO PRETO DO OESTE / RO**



**RETIFICAÇÃO Nº 01, REFERENTE AO  
EDITAL DE CONCURSO PÚBLICO Nº001/2024/CAMETOPO/RO, DE 21 DE AGOSTO DE 2024.**

A Câmara Municipal da Estância Turística de Ouro Preto do Oeste, Estado de Rondônia, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação nº 01, referente ao Concurso Público para provimento de cargos e cadastro reserva para seu quadro de pessoal, conforme segue:

**1. ALTERA-SE EM TODAS AS MENÇÕES**

**1.1.** Altera-se em todas as menções para os cargos do Ensino Fundamental Completo:

**Onde se lê:** Raciocínio Lógico

**Leia-se:** Matemática

Demais informações permanecem inalteradas.

Estância Turística Ouro Preto do Oeste/RO, 18 de novembro de 2024.

**Rosária Helena de Oliveira Lima**  
**Presidente**